Art. 923E

adjustable cutterhead with  Verstellbar MesserKopf mit cabezal para ensambles
ajustables con anillos

rings

testa per incastri regolabili con anelli

P.0. pour rainures
extensibles avec bagues

Konbuammn

$pesa perynupyembix
WNYHTOBbIX COLAUHEHNIA C

72

Cod.

923E10
923E1
923E12
923E13

oD
mm
140
140
140
140

12,3124
12,3/24
12,3/24
12,3/24

ed Z P
mm mm

30 | 444 | 40
35 | 4+4 | 40
40 | 4+4 | 40
50 | 4+4 | 40

rpm

mm  min/max

5500 - 9500
5500 - 9500
5500 - 9500
5500 - 9500

923E14
923E15
923E16
923E17

160
160
160
160

12,3124
12,3/24
12,3/24
12,3/24

30 | 444 | 50
35 | 4+4 | S0
40 | 4+4 | 50
50 | 4+4 | 50

5000 - 9000
5000 - 9000
5000 - 9000
5000 - 9000

923E18
923E19
923E 20
923E21

200
200
200
200

12,3124
12,3/24
12,3/24
12,3/24

30 | 444 | 50
35 | 4+4 | 50
40 | 4+4 | 50
50 | 4+4 | 50

4000 - 6000
4000 - 6000
4000 - 6000
4000 - 6000

923E 22
923E 23
923E 24
923E 25

90713
94310
can
VI M8x 16

250
250
250
250

VT M5 x 7 torx

CHT3
CHT4
CHT15 torx

12,3124
12,3/24
12,3/24
12,3/24

30 | 444 | 60
35 | 4+4 | 60
40 | 4+4 | 60
50 | 4+4 | 60

Parti di ricambio
Spare Partes
Coltello / Knife
Rasante / Spur
Cuneo / Wedge

Vite / Screw
Vite / Screw

Chiave / Allen key

Chiave / Allen key

Chiave / Allen key

3100 - 6300
3100- 6300
3100- 6300
3100-6300

mm

1"

T3
T4

Dimensions

12x12x1,5
14x14x2

M8 x 16
M5 x 7 torx

T15 torx

P rpm weight
mm  min/max kg.
923E26 | 140 | 12 | 30 | 2 40 | 5500-9500 | 0,693
923E27 | 140 | 12 | 35| 2 40 | 5500-9500 | 0,681
923E28 | 140 | 12 | 40 | 2 40 | 5500-9500 | 0,667
923E29 | 140 | 12 | 50 | 2 40 | 5500-9500 | 0,633
923E30 | 160 | 12 | 30 | 2 50 | 5000-9000 | 0915
923E31 | 160 | 12 | 35| 2 50 | 5000-9000 | 0,903
923E32 | 160 | 12 | 40 | 2 50 | 5000-9000 | 0,889
923E33 | 160 | 12 | 50 | 2 50 | 5000-9000 | 0,856
923E34 | 200 | 12 |30 | 2 50 | 4000-6000 | 1,448
923E35 | 200 |12 | 35| 2 50 | 4000-6000 | 1,436
923E36 | 200 | 12 | 40 | 2 50 | 4000-6000 | 1422
923E37 | 200 | 12 | 50 | 2 50 | 4000-6000 | 1,389
923E38 | 250 | 12 |30 | 2 60 | 3100-6300 | 2,282
923E39 | 250 | 12 | 35| 2 60 | 3100-6300 | 2,270
923E40 | 250 | 12 | 40 | 2 60 | 3100-6300 | 2,256
923E41 | 250 | 12 | 50 | 2 60 | 3100-6300 | 2,222
Parti di ricambio Dimensions
Spare Partes mm
90713 =] Coltello / Knife 12x12x1,5
an = Cuneo / Wedge n
VT M8x 16 ox Vite / Screw M8x 16
CHT4 B=—wo | Chiave/Allen key T4



